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Comité Cantonal de Deporte y Recreación de Pérez Zeledó

Acta N'005-14

Sesión ordinaria celebrada en el salón de sesiones del com¡té cantonal de deporte y
recreación de Pérez Zeledón ubicado en las instalac¡ones del complejo polideportivo de
Pérez Zeledón al ser'16 horas con 00 minutos del 20 de Mazo del 2014 se comprueba el
quórum y se abre la sesión.

Estando presentes: Gerardo Vargas Valverde, Heylin Martinez Calvo, Johnny Ceciliano
Madrigal y Edgar Castro Mora,= ausente = María Cecilia Cuendis Bad¡lla Nixia Solís, ya
que cuenta con permiso de maternidad.

Agenda

1 . Apertura

2. Comprobación del quórum

3. Atención a visitas y administración

4. Lectura, discusión y aprobación del acta anterior

5. lnformes generales

6. Mociones y acuerdos

7. Cierre de la sesión

ARTÍCULO 1: DISCUSION DEL ACTA

Se somete a considerac¡ón de los m¡embros del comité el acta ordinaria 004-14 a la que
no se realizan objec¡ones, se somete a votación y queda aprobada con cuatro votos,

ARTICULO 2: INFORMES

1. Se recibe al señor Carlos Navarro vec¡no de Pavones el cual man¡fiesta la
¡nquietud sobre la inconsistencia del reglamento sobre la d¡ferencia entre
comité de deporte y sub comité de deporte el cual puede afectar a al
conformación de los m¡smos, debido a la inquietud de don Carlos se
enviara una nota a la ADI de Pavones con el fin de que nos indique el
estado del proceso de la conformación de sub comité de deporte.

2. Se rec¡be la v¡sita de el señor Álvaro Fallas el cual manifiesta sobre
algunas inquietudes, dentro de las cuales la necesidad de que entre los
entrenadores exista en compromiso de préstamo en diferentes disciplinas
a su vez solicita la cooperación del préstamo del gimnasio del
polideportivo, destaca la importancia de solicitar el curriculo a los
entrenadores con el fin de anal¡zar se nivel académico y de compet¡ción y

experiencia.
3. Se informa por parte del señor Gerardo Vargas la no as¡stencia del señor

Ronald Solano a la reunión del 20-03-14 ya que se encontraba en una
act¡vidad de reconocimiento a los atletas que participaron en juegos
nacionales, por parte del gobierno.
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4. Se informa por parte de la señora fiscal María Cuendis que e la

señora alcaldesa para concretar la capacitación a los miembros del CCDR,

además se solicita por parte de la fiscal, que para los próximos
informes de la administración se consigne los montos de los dineros
que se utilicen en diferentes activ¡dades ya sea, contrataciones
compras entras y salidas etc.
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INFORME DE LA ADMINISTRACION. JUEVES 20 DE MARZO 2014
Term¡namos el trabaio de juegos nacionales 2014, hacemos entrega de informe
final
Felicitar a todos los atletas y entrenadores y personas que nos ayudaron por
este triunfo, les hago saber que debemos de realizar un evento con los atletas
ganadores de medallas, invitando a la prensa cantón que es tan solidaria con el
comité cantonal, este evento es común del comité como estímulo a los ganadores
de medallas.
Le informo que para poder hacer los trabajos de la manera mejor para las

distritales y que ya hay gente con mucha experiencia en esto, es importante
saber que tenemos una estructura para estos juegos, hay una coordinac¡ón
general de parte de la admin¡stración, los sábados los eventos en la mañana han
estado a cargo del administrador más cualquier persona del comité que quiera
participar, con el karaoke y m¡ pueblo canta don Lesmes Calderón es el

encargado de los eventos más cualquier persona que quiera ayudar, el domingo
el futbol encargado Gerardo Vargas, la pintura Francisco Quiroz, las comidas y
postres Ros¡n¡a Sánchez y los juegos tradic¡onales con Cesar Corrales, esto con
la presencia del administrador, es claro saber que podemos ayudar todos pero
estas personas son las que llevan el orden de los eventos.
Este sábado 22 y 23 de mazo son las distritales en la comunidad de la Florida
distrito de barú, es muy importante saber que la activ¡dad es realizada por este
comité y que nos debemos de preocupar porque el evento se dé la mejor
manera, debemos de llevar la premiac¡ón total para sábado y dom¡ngo, debemos
de buscar un carro para el transporte.
También nos tenemos que preparar para el 29 y 30 de marzo ya que son las
distritales del distr¡to de san lsidro y se realizaran en la comunidad de la palma
El domingo 30 de mazo se debe de realizar por decreto de la republica d¡ce que
el último fin de semana de marzo se debe de realizar el día del deporte en todos
los cantones del país, por trad¡c¡ón en Pérez Zeledón este dÍa es un gran día
festivo en las instalaciones del polideportivo porque tenemos eventos de loda
clase, es por esto que estamos planificando para esta fecha algunos eventos
como los siguientes, aeróbico, baile, futbol liga menor, baloncesto, cicl¡smo,
taekwondo, atletismo, ciclismo extremo y patinetas, todos estos eventos los
organizara el comité cantón.
Después de haber recibido propuestas de las siguientes personas para poner la

cerámica de las piscinas: Marco Ney Retana, Eduardo Navarro, José ángel Fallas,
Donald Altamirano, la mejor propuesta la realizó el Señor Eduardo Navarro,
mejor precio y mucha experiencia.
Nos estamos atrasando con lo de la piscina, es por esto que le entraremos de
lleno en estos días, para poder term¡nar lo más pronto posible con este trabajo,
ya que grac¡as al trabajo realizado por la administración, me ha comunicado que
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proyecto presentado para la segunda etapa de la piscina, me estarán
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en que nos podrian ayudar, esto me da una gran alegrÍa ya q," \,ri1lt'ujl|i]'áo

contra todo para que esta piscina está construida y gracias a los trabajos y a la

honestidad vista por el ICODER, vamos a tener ayuda pronto.

9_ El terminar la primera fase es muy importante porque vamos a tener la visita de

personeros del ICODER en el polideportivo para ver los trabaios hechos y
befinir junto a la administración los trabajos a realizar para la segunda etapa,

por esto es muy importante realizar los trabajos faltantes lo más pronto posible

10. btro gran próyecto que debemos de comenzar a rcaliz{ y para el bien del

deportJ del voleibol de playa es la cancha de arena que tenemos vista para

realizar contiguo a las piscinas, ya para esto había conseguido con algunas

personas una cantidad grande de arena, es muy importante esto, ya que nuestra

delegación a juegos nacionales en voleibol de playa no tuvo la oportunidad de

hace-r sus enirenámientos como Se debÍa ya que estábamos Supeditados a los

que dig¡era el colegio Sinaí y siempre había problemas para la cancha, es por

esto que necesitamos urgente esta cancha y ponernos todos a trabajar por este

proyecto.
11. Éstuvimos reun¡dos con la gerencia de Codesur S.A, y los invitamos a venir al

polideportivo para que vieran que nuestras instalaciones son muy apetecidas y

que 
"bn 

el aporte de la empresa privada podemos salir adelante, están en

disposición de analizar un aporte importante con una valla publicitaria que nos

generaría más fondos.
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b ARTÍCULo 3: Tramite de correspondencia

a. Se recibió carta de la Red Cantonal de Activ¡dad Fís¡ca y de Salud

b

(RECAFIS)donde solicitan un espacio cerca del gimnasio una mesa y algunas

s¡llas para actividad el día domingo 30 de marzo para la colocac¡ón de un stan

informativo, se enviara nota para coordinar con la administración

.se recibe nota del señor Giovanni Quirós entrenador donde solicita colaboración

al CCDR para campeonato el 29,30 Mazo en san José, solicita el dinero para la

¡nscr¡pción de los part¡cipantes (10.000 c/u) y el pago del bus que los trasladara,

se enviara nota donde se le indica que solo se aprueba el pago del bus los dos

días además que los part¡c¡pantes deben de ser de juegos nacionales

Se recibe nota del señor Hugo Mora Hidalgo donde solicita premiación para

campeonato de tablero el 27 de Abril (TROFEOS,MEDALLAS) se contestara que

se le brindara 4 trofeos y cuatro medallas
se recibe carta del ASUFUT donde solicita atención a notas enviada en fechas

pasadas, donde solicitan un espacio en el polideportivo para ¡nstalar se sede, se

enviara nota donde se ind¡ca que por razones administrativas no podemos dar esa

autorización, ya que no contamos con esa potestad.

Se recibe nota de com¡té veteranos de Pueblo Nuevo de Cajon,donde hacen

invitación al comité a la ceremonia de premiación el dia 27 -04-14,se envía nota

donde se les indica que se hará lo posible para acompañarlos

se recibe nota del comité de deporte de san Gerardo de Platanares donde

sol¡c¡tan alguna ayuda a la actividad denominada (unión de los pueblos) entre su

solicitud esta guantes bolas redes etc,se envía nota donde se indica que se

cooperara con la compra de las redes
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Se recibe nota de la entrenadora de futbol femenino Verónica

donde solicita balones casacas, platillos de se utilizaron en juegos naciona ES, SC

envía nota donde se indica que dichos implementos se ut¡l¡za solo para el uso de

actividades varias
se recibe Nota departe de salud ocupacional de la municipalidad donde solicitan

espacio para realizar practica sobre manten¡miento de extinguidores, el dÍa 28 de

Marzo a las 9.am se envía nota para que coordine con la administración

se recibe nota de la junta de educación de vera cruz de Pejibaye donde solicitan

medallas para actividad el 29 de junio del 2014 paa un recorrido de 20 km,se

envía nota donde se indica de nos envien la cantidad de medallas a necesitar

se recibe nota del sub comité de barrio san Andrés donde donde solicita cinco

balones y un uniforme para la actividad en su edic¡ón numero 12 denominada copa

Pepe, se envía nota para comunicarle que pueden contar con lo solicitado,

además se justifica el no voto de Gerardo ya que forma parte de la organización

Se recibe nota de la las olimpiadas especiales coleg¡o lsaias Retana donde

solicitan el gimnasio para nacional del 7 al 10 de Abril 20'l4,se envía nota donde

se indica coordinar con la administración

ARTICULO 4: Moc¡ones
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1. Moc¡ón presentada por el señor Gerardo Vargas, para préstamo del g¡mnasio al

señor Alvaro Fallas para juegos de primera división, el préstamo seria en la noche

de 8.pm a 1o.pm moción siendo aprobada con cuatro votos

2. Se presenta moción por señor Gerardo vargas para pago de los arbitrajes de las

'1 1 distritales y las finales en Diciembre moción aprobada con cuatro votos

3. se presenta moc¡ón del señor Gerardo vargas para pago de transporte para las

d¡str¡tales de la Florida de Barú se aprueba con Guatro votos

4. moción presentada por el señor Gerardo vargas para compra de implementos

varios para las distritales aprobada con cuatro votos

5. se mociona por parte del señor Johnny ceciliano para que las notas sean firmadas

tanto por el secretario como por el pfes¡dente mociÓn aprobada con cuatro votos

6. moción presentada por el señor Gerardo vargas para que Johnny cecil¡ano sea el

representante del CCDR ante RECAFIS moción aprobada con cuatro votos

7. moción presentada por el señor Gerardo Vargas, para realizar homenaje a los

atletas de juegos nac¡onales, moción aprobada con cuatro votos,

8. Se mociona por parte del señor Johnny cec¡liano para enviar nota a Ronald

Solano por su trabajo en la página web y en el Facebook y el trabajo en juegos

nac¡onales moción aprobada con cuatro votos.
g. Moción presentada por el señor Gerardo vargas, para enviar nota a los señores

sidar Gamboa, José Pérez, Edgar Fonseca y el fisioterapista Nelson corrales por

su cooperación con el deporte del cantón Moción aprobada con cuatro votos'

10. se presenta la moción por He¡lyn Martinez para sol¡citar el reglamento de caja

chica a la administración moción aprobada por cuatro votos
.1 

1. Moción presentada por la fiscal María cuendis para solicitar a la administración el

envió a los miembros del CCDR aprueba con cuatro votos'
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12. Moción presentada por el señor Gerardo Vargas para enviar nota a.lQ'Lpl;de
pavones sol¡c¡tando,en que parte del proceso se encuentra la conformación del

sub com¡té de deporte de ese lugar, Moción aprobada con cuatro votos
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No habiendo más asuntos para la discusión en el salón de

recreación de Pérez Zeledón en las instalaciones del com
I comité cantonal de deportes Y

ple polideportivo se cierra la

sesión al ser las 18.horas 30 minutos del 20 de Marzo del 4.

t
ardo Va a rC tro Mora

Presidente cretario
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